МКУ Благовещенского сельсовета "Культурно - досуговый центр"
ПРИКАЗ № 9 от 06.04.2023 г.

О назначении ответственного за профилактику коррупционных и иных правонарушений в МКУ Благовещенского сельсовета "Культурно - досуговый  центр"
Во исполнение письма Министерства Образования Новосибирской области от 5 марта 2021 г. № 534 и Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. N 309 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции" и в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЭ (ред. от 31.07.2020 г.) «О Противодействии коррупции», принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции и с целью организации комплекса мер по противодействию коррупционных и иных правонарушений, приказываю:
1. Назначить ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений в МКУ Благовещенского сельсовета "Культурно - досуговый  центр" культорганизатора Гнатенко М.В.
2. Возложить на Гнатенко М.В., культорганизатора ответственность за профилактику коррупционных и иных правонарушений:
 - принятие мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на рабочем месте;
 - обеспечение деятельности комиссии по урегулированию споров между работниками; - оказание работникам консультативной помощи по вопросам, связанным с применением на практике требований к служебному поведению и общих принципов служебного поведения работников;
 - обеспечение реализации работниками обязанности уведомлять работодателя, органы прокуратуры, иные органы обо всех случаях обращения к ним каких-либо лиц в целях склонения их к совершению коррупционных право нарушений; 
- организация правового просвещения работников;
 - организация обучающих мероприятий по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений.
 3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор МКУ Благовещенского	В.П. Сысюк
сельсовета "Культурно - досуговый центр"

